

Хмельницький національний університет



Результати діяльності Наукового товариства студентів та молодих вчених Хмельницького національного університету

30.03.2023



Діяльність Наукового товариства студентів та молодих вчених Хмельницького національного університету (НТСМВ ХНУ) здійснюється відповідно до плану та успішно реалізується. Студенти, магістри, аспіранти беруть участь у наукових заходах, залучені до виконання досліджень за держбюджетними тематиками. У 2022 році оновлено склад НТСМВ ХНУ, подано 2 проєкти на конкурс наукових робіт та науково-технічних (експериментальних розробок) молодих вчених, одержано 3 стипендії КМУ для молодих вчених, представлено результати наукових досліджень молодих вчених на Виставці наукових досягнень науковців ХНУ, подано заявки та одержано Премію ОВА для молодих вчених.



У 2022 році на засіданні комісії з присудження премії Хмельницької обласної військової адміністрації (Премія ОВА), якою відзначають представників молоді за вагомі досягнення у



різних сферах суспільного життя, було розглянуто 52 заявки. Премії в 6 номінаціях у розмірі 3 500 гривень присуджуються мешканцям області віком до 35 років за особливі досягнення у розбудові Хмельницької області та України протягом 2022 року. За результатами обговорення представлених кандидатур та їх досягнень, члени комісії шляхом голосування визначили номінантів Премії ОВА. Серед переможців у номінації за наукову діяльність нагороджено Ольгу ПАВЛОВУ, доктора філософії, старшого викладача комп'ютерної інженерії та інформаційних систем.



НТСМВ ХНУ постійно здійснюється консультування та координація студентів і аспірантів щодо участі в наукових заходах, проведення наукових досліджень, публікацій результатів. У рамках популяризації наукової діяльності проведено профільні Всеукраїнські Олімпіади, відбувається співпраця з Малою академією наук України.





З метою популяризації наукової діяльності молоді в Хмельницькому національному університеті щорічно проводиться ряд конкурсів. Зокрема у 2023 році проведено конкурсний відбір молодих вчених для виконання завдань перспективного плану розвитку наукового напрямку «Технічні науки» та заплановано проведення «Конкурсу інноваційних ідей молодих вчених ІІМВ ХНУ», Всеукраїнського конкурсу молодих дизайнерів «Барви Поділля».

Актуальну інформацію про конкурси для молодих учених Хмельницького національного університету розміщено на [сайті університету](#) та в [соціальних мережах](#).



Пишаємося досягненнями молодих науковців Хмельницького національного університету, бажаємо нових здобутків. Тримаймо науковий стрій!

Наукове товариство студентів і молодих вчених ХНУ



Загальні питання: centr@khnmu.edu.ua
Публікація матеріалів: press@khnmu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці



Хмельницький національний університет, 2023

